Jlw &Sealys 5 Sl gl 23w 93 Jols 55 SVl ST e clbalr ST e sl
SVl 358 o a5l 05 Jlm 55 SVl gy 4 OT 53 o8 Sl pale R
Glp ool s by i O3l 5 OT (Go,3 O3l dile brlus I rewy b 08 Jl= o
sl Jule .l Aot (s 5 b O3k 515505 69,0 3557 5 0)bee 5 ad &y 1 b
o A5 53 b o b Sles)ls 63508 (63,5 b a4 Sl HLiS 0 S dlo 3 SVl 3
Al o

ot e el L 55,8 5 055 S8 Sl SV Sl 53 J3e slag o 45 ol
LS ol cabal S5 53 LS gy 40 Judd pl gl 3 305 LS p sgde pu 15 4 olans | fuad
5o S oiIul blay Byme a4 had gaslsl 53 555 oo s Gl HLid 5 wd HLES (Ges >
Sl 5o sh 0 sy (foe 5 S I L O R sk 5 Jlw O b sl 6
Sy s ol plaal (Il Eole 5 ()5l o pgie 4 55 Jud

olial O3 Il 3 pluat 3 5,0 doled s I ol b 53 Sl 4 a5 L

.J.i.f)},abé.i.;b\u»)a)aL&),;JJJ\;JQ@f&}béﬁ@%ﬂjd@&bﬁ-@t)ﬁ@

\- Fluid statics
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\- Pressure Y- Normal stress v~ Bar f- Standard atmosphere
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\- Blaise Pascal



OA

(p+ 9P %2 )6x Sy
AR

z
A

IIL oz

(p- 9. 9 )5x6z 0 (p+9P. Y )6xz
dy ¥ Li= S dy ¥
» Tt P0xdbydz
@- g_PaY_Z)JMy o Jlasl slag s
4
y= dl_:w oLl 643.«\_3 9 C'hla.w B

X
SIhie (y shS (6w Ja ) ozl b sl @ OWIN S e 55 5Lid luie asslin .S o 31 Jlew OLI
23lie s ol 3T e Casn 0T Slizte 5p olal » OWl s lados )3 5Lid Law e
g Ll e sl AT or Gty s OT 3 Jlosl (55,5 a5 OT Comlan 5o a2y o )3 53

[Y] 258 o0 armlons 35 D) got @ S 53 Ol 0,05 )i

dp Oy dp Oy op
O0F, =| p———|0xdz— ——=|dx0z=——-06x38y0 (-
», (pay2]xz(p+ay2 X0z ayxyz )
'L.’.Tg_;“ g:,»uJAaJ.:J QJ}-AMJ;JZ)x LSLQC_‘.P-JJJL&'J 6&},3 "\"'.'.‘J" LML&AJ}.\QM
4 ) 4
JFI’X =—g5x5y5z H JFI,Z =—a—z5x5y5z ¢-v)

T o5 55 Dysen Ol )0y Hlas lay s Ayl ol sl
Vp

= 2 4 - dp: dps Opr
oF, =5prl +5pr] +5szk =—[a—pz +—p_] +£k]5x5y5z

x dy
5F, =—Vpv v-1)
3oli>|fjih.p?@5w¢z3y‘xdu,}»&u,,;&&u)bﬁ%;qﬁ 3; i ol ys o
] QLJ\V.?;-V

g ol 25 O ot (AS (o Jes e Glinly 55 S 55 b O 658
Swk =—(v)k (A-Y)
bl 2 ) me St Cugar OV 039 S8 S & oo 0L (A-Y) (gl ) e Cadle
T oo sty 5 sy CA=Y) 5 (V=Y) slaalaly 035 ) 5 o5 5 p33 056 (5,5 S
Zb‘ﬁ =déma Jﬁp—b'wl;:(pV)ﬁ
—VpV - Wk = pva



04
—Vp— vk = pa (a-Y)
.@‘é}u}éLJJ‘J.;J}%-)L;:‘J{ﬁd;@C)T)J‘SJerdf-d‘j(q—v)éibJ)

33 el O Sl 55 T 53 Jlw 487 13 3 5o 5 ks 50,53 O jee ile Jsluws I ey oo
Jhw @l &S > S gaaly ol Lio plp olid L, Sl 4 4 b blas 48]

Baher ol 25 o pen [(1-Y) ikl

Vp+yk =0 (\e-Y)

T o st Shile sd o Sl (10=Y) galaly 55 0T dljpl o 0Ls1S Shee S
8_p= g a—p=0 g a—p=—7 (\V-Y)
ox dy oz

Stomio 33 4l ol Jio pl Yo X g )3 5Lid Ol 45 das e OLiS (1)) (ol
b g b A a lde 0 S Ko (el 4 (sl I (Y amio (55150) B
4 B Samio S ) e 45 5 0358 e T e S 53 5l Ok (pfdz =y Ol
0T IS8 S o i 0T Sltie K5 (aominn

JS G 51 015 on (g G 3 eslitel sl M) el 2 6 g5 L2 e &5 T
15,5 eslizul 5 gabaly O ot
ap _
dz L
o el s s s Ol ek KK e sl Sl SVl bl galasly (VYY) (gdal
o by Jlw 0953 3 domilin gm (ol e (65 g0 glinly 53 L35 OLSI S &S das e Ol oyl
Sl s Slagle Ll dbeST 5 SV sl (1Y) galasly b0 a5 L2 @S S = VL
Ll B3l a3 sle y 10T 5 YL

S IS o b g3 3 e 03Y Jw Sl bl 53 o (VY=Y) Galasly s o 3 (e 51
(ol 68 o 4 S (P I o s 035 Okl oS 355 pabntin ool p3Y 1 5 555
Gos 93 )Lad i g oS5 5 LS 5 Gats 93 4 b Gl L aslsl 53 L5 ey
Wl oaT o sboas oIS 5 (51

-7 (\Y-Y)

By
Py o
LAY, y
,/ Dr o BL )L;._B Q‘j‘:‘:’}:
, P
Fo----- - XY aio (S5l Dloio
z y.’ Pre o Pr
o Dr




N

5 (7= Pg) LT sy JB Ols s JBa b ol S Jlw o puaine 055 Sal 4 e 5 |
Dk ) 0l sl 5 B o JB Olb Ok I pedign files il o S e
3338 5 p b Gar 53 1) o o guane 055 015 g0 3,5 5 0 o e Sl &
s o Ol (35 5330 Salols 1 5 Gar & i S Dt S Y pene Slasls

s 6 S IS 55 s VY-Y) (sedaily O3 b 53 51 dizen 5 d6aST 5 o Slule W 555

Dy 2
dp=-y| ‘dz ;5 py-p=-7(2-7) (\r-Y)
)41 Z;
p-p2=7Y(z22-z)=vh 5 p =yh+p, (\F-Y)

Galob b 5zys 2y apli,l b (ol 53 L) amio 53 55 L35 Jldie i japy 5Py OT 5o &S
ol Cog e’ el L w5 655 ol (F=Y) S ool domis 53 (o (3500
Ol ool a5 e 4y i L83 Dl (oSl oS5 VL 3 48 el 5 ) S
gl 5o abi agpa I (el o OT YU dlew Ot 055 ol b 51 aal o > HLid cosls

Wl o HLad e 4 )3 5 i OT YL Jlw 052w 055 bl Jbw 165 0wl

3,5 dnloee
p=P1"P2 (1\0-Y)
7/ Y
Solis &S Sl jatiie o gates 055 b dlw O gt 31 oWl Uolae 457 Sl hOT 5 a8

055 g b 5 aball 55 o HLad S il LS bl (Prpy) 4l 53 oy HLEE OB Uslee
VARD Hles OBl el (sl T o Camsts Jlw Ot Jolas g1 635 el Sl 0 soaies

DY) sl (= YWY RNIM) 0 gm o s V8 L5 (7= QAN ENIMT) OT 2 )+ P Jslan Sl kS
3l Sl Ol or S 305 3y (FY) IS5 Gillas 53T pelaws &G Ygmms clusli |y IS™ 50
3P0 o 55 Ol gea ST mhaw (555 1 55 apiliy (3 8 S s s Ol gioas i oy
(VF-V)gabasly Ol 5 go 0355 45,5 bai s SI5T g (535 2 (F=Y) IS 55 (Y) (s L) pebae

&l 4y HLS o glasles

\- Hydrostatic pressure Y- Pressure head
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\- Absolute pressure Y- Gage pressure
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\- Suction pressure Y- Evangelista Torricelli
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